

Бахчисарай.—Здѣсь возникла мысль объ изданіи газеты „Переводчица“ на русскомъ и татарскомъ языкахъ. При замкнутости и обособленности мусульманскихъ семей и общинъ, наши татары мало интересуются русскою литературою и живутъ какъ бы въ заколдованнымъ кругу. Между тѣмъ, въ русскихъ интересахъ желательно, чтобы поскорѣе разсѣялся мракъ невѣжества и предубѣждений нашихъ мусульманъ; тогда, несомнѣнно, мусульманскіе подданные Россіи легче и охотѣе примкнули бы къ русской жизни и наукѣ. Эту задачу, какъ сообщаетъ „Голосъ“, желаетъ взять на себя татарская газета, объ изданіи которой уже возбуждено ходатайство.